
1 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

平成３０年３月２３日 

 

 

 

二 宮 町 教 育 委 員 会 会 議 録 

 

（定例会・臨時会） 

 

 

 

 

 

 

 

 

二 宮 町 教 育 委 員 会 

 



2 

 

 

１ 開 会 時 間            ９ 時      ３０ 分 

 

２ 閉 会 時 間      １２ 時      ４５ 分 

 

３ 教 育 長 名      府  川  陽  一 

 

４ 署 名 委 員            

 

５ 教 育 長 及 び 出 席 委 員 

 

 出  欠  席 氏          名 

教育長   府  川   陽  一 

教育長 

職務代理 
   吉  田   美 佳 子 

委 員  原      道  子 

委 員  岡  野   敏  彦 

委 員  山  内   み ど り 

 

６ 出席者氏名      教育部長  鐘ヶ江学 

             教育総務課長  黒石徳子 

             生涯学習課長  椎野文彦 

教育総務課指導班長  小笠原純二 

教育総務課指導班指導主事  永井貴幸 

教育総務課指導班指導主事  境野朋美 

             教育総務課教育総務班長  竹本直昭 

             教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 

 

７ 傍 聴 者      ０名 

 

８ 調 製 者            教育総務課教育総務班主査  寺口瑞紀 
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平成２９年度３月定例教育委員会議録 

 

日時：平成３０年３月２３日（金） 

９時３０分より 

場所：二宮町町民センター２A クラブ室 

 

― 開会宣言 ― 

（教育長）平成３０年度３月定例教育委員会議を開催します。 

 

― 署名委員の指名 ― 

原委員を指名する。 

 

― 教育長事務報告 ― 

（教育長）３月事務報告を資料に基づいて行った。 

（教育部長）政策会議報告、平成３０年第１回議会報告を資料に基づいて行った。 

（各課長）各課の事業報告・事業予定を資料に基づいて行った。 

 

（吉田委員)野外活動、お疲れ様でした。有意義な事業を行っていただいたと思いますが、参加人

数が少ないのが残念でした。今後の事業展開に期待しています。図書館ですが、ボランティアさ

んが人数・時間とも多く活動されていますね。町民の方に愛されていると感じられます。さらに、

新たな利用者を増やすためにも、図書館の広報活動を進めていただきたいと思います。 

（教育長）野外活動は参加率が下がっています。親子のライフスタイルの変化によるものとも思え

ますが、参加しやすい、短時間での行事・事業を検討していきたいと考えています。 

（吉田委員）野外活動だけでなく、子どもに関わる事業について、町全体で連携していただけると

良いと思います。中学生をはじめ、子ども達に意見を求めてみることも一つの案だと思います。 

（原委員）町ホームページの学校に関する部分ですが、今年１年間充実が見られました。学校だよ

りの発行回数が異なりますが、各校における地域への情報発信の必要性について、雰囲気が醸成

されると変化が出てくると思いますし、期待したいと思います。給食センターの内容についても、

さらに充実をお願いします。 

（教育総務課長）町ホームページの給食センター部分については、階層が深いなどわかりづらいか

もしれません。フェイスブックの活用も含めて検討したいと思います。 

 

― 付議事項 ― 

議案第１５号 二宮町教育委員会教育長に対する事務委任規則の一部を改正する規則について 

（教育総務課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

 

（教育長）各委員に、議案第１５号について諮る。 
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委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第１６号 二宮町教育委員会事務局規則の一部を改正する規則について 

（教育総務課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

 

（教育長）各委員に、議案第１６号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第１７号 学校教育法施行細則の一部を改正する細則について 

（教育総務課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

 

（教育長）各委員に、議案第１７号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第１８号 二宮町立小学校及び中学校の管理運営に関する規則の一部を改正する規則について 

（教育総務課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

（山内委員）事務連携組織が今回加わっていますが、どのような活動しているのでしょうか。 

（教育総務課長）１０年以上にわたり、教育総務課職員と各校事務職員が月１回程度会合を持ち、

学校における各種事務について、課題解決や効率化検討、また若手事務職員の支援等を行ってい

る組織です。今回、法改正を受けて、町の実態に即する形で加えさせていただきました。 

（吉田委員）規則に位置付けることで、日頃見えづらい部分が見えてくるのは良い事だと思います。 

 

（教育長）各委員に、議案第１８号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第１９号 二宮町学校運営協議会規則の制定について 

（教育総務課長）資料に基づき、規則制定の趣旨等の説明を行った。 

（吉田委員）第２条の文中に、改善という表記がありますが、この言葉の意味を教えてください。 

（教育総務課長）より良く、という意味で用いています。 

（原委員）学校の運営方針や教職員人事など、様々な意見が出やすいよう、委員が萎縮しないよう

な取り組みをお願いします。 

 

（教育長）各委員に、議案第１９号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第２０号 二宮町生涯学習センターの設置及び管理に関する条例施行規則の一部を改正する規

則について 
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（生涯学習課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

 

（教育長）各委員に、議案第２０号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第２１号 二宮町体育施設の設置、管理等に関する条例施行規則の一部を改正する規則につい

て 

（生涯学習課長）資料に基づき、改正点等の説明を行った。 

（吉田委員）温水プールのトレーニングルームを多目的ルームとすることで、利用の幅が広がると

思いますので、積極的な周知をお願いします。 

 

（教育長）各委員に、議案第２１号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

 

議案第２２号 二宮町社会教育委員条例施行規則の制定について 

（生涯学習課長）資料に基づき、規則制定の趣旨等の説明を行った。 

 

（教育長）各委員に、議案第２２号について諮る。 

委員全員賛成により、議案は承認される。 

 

議案第２３号 二宮町文化財保護委員の委嘱について 

 

議案第２４号 二宮町青少年指導員の委嘱について 

 

議案第２５号 二宮町スポーツ推進委員の委嘱について 

 

議案第２６号 教職員等人事について 

 

議案第２７号 教育委員会事務局職員等人事について 

 

議案第２３号～第２７号については非公開。 

 

― 報告・協議事項― 

（１）二宮町いじめ防止基本方針の改定について 

（指導班指導主事）二宮町いじめ防止基本方針改定の概要等について説明を行った。 
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（２）教育長職務代理者の指名について 

－ 原道子教育委員を、平成 30年度の教育長職務代理者に指名した － 

 

（３）各種委員会委員等の選任について 

  － 各種委員会委員について、教育委員の選任を行った。 － 

 

（４）平成 30年度教科用図書採択について 

  － 平成 30年度教科用図書採択について説明を行った。 － 

 

（５）教育相談・教育支援室活動の状況について 

（６）辞令交付式について 

報告協議事項（５）（６）については非公開。 

 

（７）全国学力・学習状況調査結果について 

（指導班指導主事）資料に基づき、全国学力・学習状況調査結果を説明した。あわせて、３月末に

町ホームページに掲載することを説明した。 

（吉田委員）大変興味深い内容でした。次年度は、より早い報告と公表をお願いします。 

（原委員）学習面以外でも、これまでとの比較なども必要だと思います。また、そうした点も踏ま

えて意見を交換する機会があればと思います。 

 

（８）その他 

－ 次回教育委員会予定 － 

（教育総務班長）次回教育委員会議の日程、出席を要する主な行事について資料に基づいて説明。 

 

－ 閉会宣言 － 

（教育長）平成２９年度３月定例教育委員会議を終了いたします。 

 

12時 45分 終了 


